



Благодаря принятым сотрудниками Следственного комитета мерам восстановлены трудовые права работников калужских организаций



Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводят постоянную работу по защите прав граждан на полную и своевременную оплату труда. Уголовным кодексом РФ предусмотрена ответственность руководителя организации по ст. 145.1 за полную невыплату заработной платы свыше двух месяцев и частичную невыплату свыше трех месяцев. Так, в 2021 году калужскими следователями возбуждено 14 уголовных дел по фактам невыплаты заработной платы. Общая сумма задолженности составила 23,5 миллиона рублей. По итогам расследования уголовных дел благодаря принятым следствием мерам данная задолженность погашена в полном объеме.

В истекшем периоде 2022 года сотрудники СУ СК России по Калужской области продолжили эту работу. Завершено расследование уголовного дела, по результатам которого восстановлены права работников ОАО "Калугатрансмаш". Как сообщалось ранее, следователи организовали процессуальную проверку по факту невыплаты заработной платы сотрудникам предприятия, по результатам которой было возбуждено уголовное дело по ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

В ходе расследования уголовного дела установлено, что в период с декабря 2020 года по март 2021 года в нарушение требований Трудового кодекса РФ, который устанавливает принцип обеспечения каждого работника на своевременную и в полном объеме выплату заработной платы, руководством ОАО "Калугатрансмаш" заработная плата сотрудникам не выплачивалась частично свыше 3-х месяцев, в связи с чем перед 288 сотрудниками образовалась задолженность. В апреле 2021 года решением Арбитражного суда Калужской области предприятие признано банкротом, в отношении него ведена процедура конкурсного производства.

В рамках предварительного следствия проводились бухгалтерские экспертизы, по результатам которых определена общая сумма задолженности по заработной плате в размере 33 миллионов рублей. В июле прошлого года в связи с ликвидацией организации трудовые отношения с работниками завода были прекращены. В ходе расследования указанная задолженность перед сотрудниками предприятия за период с декабря 2020 года по июнь 2021 года погашена. Аналогичные дела сейчас расследуются в Калуге, Боровске и Сухиничах, где первоочередной задачей сотрудников Следственного комитета является обеспечение права людей на получение вознаграждения за свой труд.

07 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1671484>